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Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 38/2011.(III.24.)  Öh. számú határozatával döntött  a 

Salgótarjáni  Összevont Óvoda Napsugár Tagóvodájának (Salgótarján,  Füleki út  47.),  valamint  a 

Salgótarjáni  Központi  Általános  Iskola  és  Diákotthon  Bóna  Kovács  Károly  Tagiskolájának 

(Salgótarján Petőfi út 85.) és II.  Rákóczi Ferenc Tagiskolájának (Salgótarján Rákóczi út 25-27.) 

2011.  július  1-jével  történő  megszüntetéséről,  és  utasította  a  Salgótarjáni  Összevont  Óvoda 

vezetőjét  és  a Salgótarjáni Általános Iskola és Diákotthon igazgatóját, hogy  a módosításokat  az 

intézmények Szervezeti  és Működési  Szabályzatában  (továbbiakban:  SZMSZ) vezessék át,  és a 

módosított dokumentumokat terjesszék be a fenntartó elé jóváhagyásra.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. július 1-jei hatállyal hagyta jóvá az Ipolytarnóc 

Község Önkormányzatával kötött óvodai intézményfenntartó társulás létrehozásáról szóló Társulási 

Megállapodást. Ipolytarnóc Község Önkormányzata 46/2010. (XII.21.) számú határozatával döntött 

arról,  hogy 2011.  augusztus  31.  napjával  a  Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Önkormányzatával 

kötött óvodafenntartó társulást felmondja. 

Mátraszele  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  10/2011.(III.31.)  számú  határozatával 

döntött  arról,  hogy – a  Salgótarján Megyei  Jogú Város Önkormányzatával  kötött  megállapodás 

alapján – intézményfenntartó társulás keretében működtetett Salgótarjáni Központi Általános Iskola 

és Diákotthon intézmény Mátraszele községben található Gárdonyi Géza Tagiskoláját az eddigi 1-6 

évfolyam helyett  1-4  évfolyamokkal  kívánja  tovább  működtetni.  A mátraszelei  Gárdonyi  Géza 

Tagiskolába  járó  5.  és  6.  osztályos  tanulók számára  a  SKÁID Petőfi  Sándor  Tagiskolában van 

lehetőség tanulmányaik folytatására.

A fenti  közoktatási  intézmények alapító okiratait  ezért  a Közgyűlés -  Mátraszele és Ipolytarnóc 

Község Önkormányzatai Képviselő-testületeinek döntéseit figyelembe véve - a 132/2011.(VI.30.) 

Öh.  számú határozatával  is  módosította.  Ezen határozatban  módosította  továbbá a  Váczi  Gyula 

Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  alapító  okiratát,  melyet az  alapfokú  művészetoktatás 

követelményei és tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI.10.) MKM 

rendeletet módosító 3/2011. (I.26.) NEFMI rendelet tette szükségessé.



Az  intézményvezetők  a  2011.  július 1.,  illetve  2011.  szeptember 1.  napjától  hatályos  alapító 

okiratoknak megfelelően módosították  intézményük SZMSZ-ét,  azt  az  alkalmazotti  közösség,  a 

nevelőtestület, a szülői közösség és a diákönkormányzat megtárgyalta és elfogadta. 

A szervezeti  és működési szabályzat a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé. A fenntartó a 

közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 103.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint az SZMSZ 

jóváhagyását akkor tagadhatja meg, ha az jogszabályt sért. Az intézmények módosított szervezeti és 

működési  szabályzatainak  jogi  és  szakmai  kontrollja  megtörtént,  a  benyújtott  dokumentumok 

vonatkozásában jogszabálysértés nem történt. 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  az  Önkormányzat  és  Szervei  Szervezeti  és 

Működési  Szabályzatáról  szóló  7/2007.  (III.  27.)  Ör.  számú  rendelete  6.  számú  mellékletében 

foglaltak szerint az Ügyrendi és Jogi Bizottság véleménye alapján a Népjóléti  Bizottság dönt a 

közművelődési,  közoktatási,  valamint az egészségügyi,  szociális  és gyermekjóléti  ellátást  nyújtó 

intézmények szervezeti és működési szabályzatainak jóváhagyásáról.

Az  intézmények  módosításokkal  egybeszerkesztett  szervezeti  és  működési  szabályzatai  2011. 

augusztus 15-től megtekinthetők a Népjóléti Irodán, a nyilvánosság számára jóváhagyás után válnak 

elérhetővé az intézmények honlapján.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

A Népjóléti Bizottság Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat és Szervei 

Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  7/2007.  (III.  27.)  rendelete  alapján  az  alábbi 

intézmények módosított szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyja:

1. Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon

2. Váczi Gyula Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

3. Salgótarjáni Központi Óvoda

Felelős: dr. Bercsényi Lajos bizottsági elnök

Határidő: 2011. szeptember 1.

Salgótarján, 2011. augusztus 4.

dr. Bercsényi Lajos s.k.
bizottsági elnök


